

一日巅峰了夜

10天畅游宁晋青 等你来报名

星报讯(记者 戴芰荷 董艳芬) "大漠孤烟直,长河 落日圆"描写了雄浑壮阔的西北大漠风光。西北远行像 是一场绚丽多彩的梦境,置身其中会让你美得不愿醒 来。市场星报联手安徽好之旅特别推出"玩转大西北"专 列行程,这个夏天,让我们一起搭乘火车圆梦大西北。

西北游专列定于7月25日发车,往返10天时间,途 中主要游览景点包括:山西中国醋文化园、乔家大院、平 遥古城、平遥明清街(山西);湟源峡谷、青海湖、塔尔寺 (西宁)、沙湖自然风景区、中国枸杞馆、宁夏回族自治区 博物馆、西关清真大寺以及集高山、长峡、大漠、绿洲、黄 河于一体的中卫沙坡头旅游区(银川)。

行程价格根据铺位不同,从2980元/人~3680元/人 不等,费用包含交通、食宿、导服、保险和医护。赶快拨打 电话 0551-62556618(工作日 9:00-17:00),或前往永红 路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询报名吧!

互动提醒

太便宜的相机电池不要买

合肥警方破获一起出售假冒品牌相机电池案

星报讯(记者 祁琳) 原装售价好几百元的品牌相 机电池,在这里花上四五十元便可以买到,杨某在网上开 了一家淘宝店,经营了8年时间,信用已达到4皇冠,但昨 日市场星报、安徽财经网记者从合肥市公安局蜀山分局 经侦大队了解到,杨某因涉嫌销售假冒注册商标的商品 案被警方刑拘。

5月初,蜀山经侦大队接到群众举报,称一家淘宝店 卖的某品牌相机电池是假冒伪劣产品,民警立即展开调 查,后发现,这家淘宝店的地址就在黄金广场里,分为两 处,一处是办公地点,一处是仓库。

经过连日蹲守,5月20日,民警分别埋伏,见时机成 熟便开始行动,将屋内人控制住,在仓库地点,民警发现, 两个房间里堆满了各种型号的电池、电脑包等相关器材, 经初步统计,光相机电池就有500多块。淘宝店主杨某, 是一名80后,大学毕业后,就在此经营了一家淘宝店,专 营相机、电脑配件,目前淘宝店生意不错,民警初步统计, 光这两年支付宝显示出来的营业额,仅相机电池这一块 就已达到30万元。

杨某交代,这些假冒相机电池来自深圳、上海等地。 目前,杨某已被刑拘,此案还在进一步调查处理中。

民警提醒:电池不比其他商品,若是假冒伪劣商品,质 量得不到保证,充放电几次后,便会大大不如从前。若假 冒电池搭配不合格的充电器,在夏季,高温环境下,可能还 存在自爆危险,购买电子商品,还是要到正规商店购买。

安徽1批次炒货制品不合格

香辣花生真好吃,想吃你得悠着点

星报讯(石跃新记者王玮伟) 日前,国家食品药品 监督管理总局公布了第7期食品监督抽检信息,其中涉 及安徽省生产企业6大类17批次,合格16批次,合格率 达94.12%。此次曝光的不合格食品名单中,安徽1批次 炒货制品不合格。

其中,山西古船食品有限公司生产的饺子粉(10kg/ 袋、2015/2/7)、上海味好美食品有限公司生产的花椒粉 (440g、2014/11/3)分别被检出铝的残留量和铅超标。

涉及安徽的企业为:安徽省安庆市高平老奶奶食品 有限责任公司,该公司生产的香辣花生(148g、2015/1/ 24)中检出黄曲霉素 B1 超标,被判为不合格。

5月27日上午,记者从安徽省食药监局稽查处了解 到,安庆市食药监局在对该公司现场检查中发现,其原材 料贮存环节措施不当,长时间存放后出现霉变现象,导致 产品中黄曲霉素 B1 超标。执法人员当场责令企业整改, 并立即启动产品召回程序,现已对该公司立案调查。

安徽省食药监局发出消费警示:夏天到来,细菌滋 生,胃肠道疾病多发。消费者在购买食品时不要贪图便 宜,一定要去正规商场商店购买,如发现被通报的不合格 产品时请拨打12331热线电话进行投诉或举报。

13岁男孩遭电击大面积烧伤,高额治疗费成难题

烧伤面积达45% 乃需多次手术

利辛县13岁的男孩张磊,在与同学玩耍时不慎被电击,导致全身 大面积烧伤、烧焦,烧伤面积甚至高达45%。为了给孩子治病,家里花 掉19万元,可后续高额的治疗费,却让张磊的父亲不住发愁。

张磊今年13岁,利辛县阚疃镇张湾村人。从小父 母离异,他跟着姐姐爸爸一起生活。5月16日下午,张 磊和同学鹏鹏一起在利辛县一家电影院附近居民楼上 玩耍,不小心碰到楼顶上一处电线。张磊刚碰到电线, 就突然全身抽搐,紧接着身上就着了火。

由于伤势严重,张磊很快被安排转院到阜阳市中心 医院,但经过医生的初步处理和鉴定后,张磊又被送到合 肥,在安医大一附院接受治疗。采访中,张磊的主治医师 胡德林说,孩子属于高压电击伤,包括四肢、臀部、躯干全 身多处被烧伤、烧焦。"烧伤面积达45%,创面较深,属三 度烧伤。臀大肌直接露在了外面,病情比较严重。"

5月19日,医院对张磊进行了第一次手术治疗。5 月25日,又进行了第二次手术治疗。胡德林介绍说,

由于电击伤比普通烧伤更为严重,因此治疗所需的时 间和费用还不能确定。

张磊的父亲张立宣告诉市场星报、安徽财经网记 者,他在一家公司做后勤工作,每月3千多块钱工资,负 担两个孩子已是捉襟见肘,这突如其来的灾难,让他压 力巨大。"已经花掉19万,亲朋好友都借遍了。"他说。

据悉,两次手术只是个开始,接下来还将对其他部 位进行多次手术,而治疗费用对张立宣来说无疑是天 文数字。如今,病床上满身是伤的儿子总是不住地呻 吟、哭泣,让他很是揪心,而后续的手术和治疗费用更 让他担心不已。

如果好心人愿意为他们提供帮助,请联系张立宣, 他的手机号是:15955171045。

这事很感人

六旬儿媳照顾百岁婆婆已四十年



婆媳俩在一起

安徽省全鑫拍卖有限公司

司法拍卖公告

交口)633室 安徽省人民法院涉诉资产交易

网 竞价大厅网址:http://bd.ahsszc.cn 安徽省全鑫拍卖有限公

2015年5月28日

星报讯(陈红 记者 邵华 周诚 文/图) 都说家庭中最难处 的是婆媳关系。然而在合肥市包河区望湖街道王卫社区,60岁 的儿媳贾苏凤和100岁的婆婆万氏,在一起生活了40多年,却 从未顶过嘴红过脸。贾苏凤的朴素与孝心感动了乡邻。

上世纪60年代末,二十多岁的贾苏凤经人介绍,嫁到了王 岗郢万家。结婚那天,婆婆万氏握着贾苏凤的手语重心长地 说:"小凤啊,你来到我们家,就是我们家的亲闺女。"这让自小 失去母亲的贾苏凤心里暖暖的。

百岁婆婆万氏有四个儿女,但她一直跟随小儿子生活,原 因是,与小儿媳贾苏凤关系最融洽。贾苏凤说,婆婆待她视如 己出,她也视婆婆为亲生母亲,有些话婆婆宁愿对她说也不愿 告诉自己的儿女。

2年前,婆婆万氏不小心跌伤了右腿,卧床不起,小儿媳贾 苏凤主动去医院照料婆婆。端茶送饭、端屎端尿、擦洗身子,无 微不至,贾苏凤从未说过一句抱怨的话。

在贾苏凤的精心照顾下,百岁老人身体硬朗,精气神十足, 能够自己吃饭、穿衣,甚至还可以洗衣服。现在,婆婆一会也离 不开贾苏凤,婆媳感情比亲母女还亲。

贾苏凤说,人人都会变老,我要为子女做榜样。在贾苏凤 的言传身教下,孩子们无论是上班还是放学,只要一回到家,第 一件事情就是到奶奶的床前问候,给老人买爱吃的食品和水 果,一家人经常围在老人面前有说有笑,其乐融融。

拍卖公告

元 关 ム 日 受委托,我公司将于2015年6月5日 :11:00在中正拍卖厅举行拍卖会,现

〜、拍卖标的:

标的一:2010年級瞬府, 1 2010年級瞬府, 1 2010年級瞬府, 1 2010年威麟牌小型普通客车标的二:2010年威麟牌小型普通客车 辆,车牌号:皖CA193警,参考が2000の。 二、展示、咨询及登记时间:即日起至(

三、咨询电话:0552-3721166

四、联系地址:蚌埠市华夏第一街 B4

写字楼315室。 五、注意事项:参加竞拍者在办理竞买 手续时、须带本人身份证及复印件,并交纳 4000元竞拍保证金到我公司指定账户(户 名;安徽省中正拍卖有限公司;账号,3400 1624 4080 5300 5392;开户行:建设银行 蚌埠光彩支行)。如竞拍不成,五个工作E 内不计息退还。

安徽省中正拍卖有限公司

受委托,我

50㎡,参考忻76.383万元。 **二、看样地点及时间:**标的所在地,公告之日起

拍卖公告(二次)》) **公司地址:**合肥市蜀山区长丰路159号铜锣?

联系人:纪经理 由话:0551-628 . 861366 13866706688

-62801000 65173708 安徽省物华国际拍卖有限公司 2015年5月28日